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Teoria de Circuitos
TP 8: Método de la Transformada de Laplace en circuitos eléctricos.

Ejercicio 1

Cuando se cierra la llave en t= 0 el capacitor posee una carga inicial Qo= 2500x10°® [C].
a) Calcular i(t) aplicando método tradicional y método de Transformada de Laplace.

b) Recalcular sila carga inicial tiene signo contrario.
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Ejercicio 2
La llave permanece en la posicion 1 hasta que se establece el régimen permanente. Ent=0
se pasa a la posicién 2. Calcular i(t) aplicando método tradicional y método de Transformada
de Laplace.

i(t) 75

O.0TH
Rta: 4-6e250t[p]

Ejercicio 3
En el circuito se cierra la llave en t = 0 y se aplica la tension v = 50 g 100t [V]. Calcular i(t)
aplicando Transformada de Laplace.
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Ejercicio 4
La llave estuvo cerrada durante mucho tiempo y se abre en t= 0. Usando Transformada de
Laplace calcular vo(t) parat> 0.
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Rta: vo(t) = 30x10%t e®® " + 12 e300 [A]
Ejercicio 5
En el circuito no hay carga inicial en el capacitor. Calcular las corrientes i1(t) e i2(t) al cerrar
la llave en t= 0 aplicando Transformada de Laplace.
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Ejercicio 6

En el circuito se eligen las corrientes de malla como se muestra. Construir el circuito
correspondiente en el dominio de la variable s y escribir en forma matricial el sistema de
ecuaciones resultante. Considerar que por la inductancia L circula corriente y el capacitor
posee una carga inicial Qo, antes de cerrar la llave ent = 0.

Ejercicio 7

En el circuito se eligen las corrientes de 4]
malla como se muestra. Construir el
circuito correspondiente en el dominio de 10 <\,<t_ 0
la variable s, escribir en forma matricial el + i1(t)

sistema de ecuaciones resultante vy 100 ——
calcular las corrientes il(t) e i2(t) al cerrar _ ZH % 10

la llave en t= 0.
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Ejercicio 8:

La llave estuvo en la posicion 1 durante un largo tiempo y en t = 0 pasa a la posicién 2.
Calcular usando T de Laplace:

a) i(0+), vc(0+)

b) i(t) y vc(t) parat>0

c) graficar ]
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Y Y
9k y” 80 5mH
V1 +
C) R2§ <+ V2
-/80V 15k ve—= C -/100 V
2uF

Ejercicio 9

En una red circuital se define la funcién transferencia como la relacién en el dominio s de la

salida o respuesta a la entrada o excitacion. (Se aplica una sola fuente de excitacion y se

consideran nulas las condiciones iniciales)

a) Calcular la expresion de la funcion transferencia Vo(s)/Vi(s) para cada uno de los
siguientes circuitos.

b) Calcular vo(t) si se aplica una tension vi(t) = 5 V.

50k 0. %uF X
+ ANV + + 11 +
Vi 0.1uF= VO Vi 50k VO
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] 250mH
Vi 250mH % VO Vi 2k VO




